11Iro

HNAms: [lapxaH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.01.2010 06:39:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2010 10:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/125684/answer/125685




YBaxaemnuii [lapxan! Ha ocHOBaHMM KaKuX 00CIeq0BaHKM yCTAHOBIEHO, YTO "...CIIepMaTO30U bl
€CTh B 95IKYJISITe HO OHUM He BHIMAYT C CIepMOH... "? BrIToNHIIach Ouoncusa? YTouHuTe B
KOMMEHTAPHUSX K 9TOMY BOIIPOCY. Yoayuu.



